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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO, DA SEGUNDA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRAGADO, 
ESTADO DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Ademir Marcelo Kochenborger 
1º SECRETÁRIO: Jonatan Fernandes 
 
VEREADORES PRESENTES:  Adilson Manhabosco, Ademir Marcelo Kochenborger, Cleonice 
Schirmer Strenske, Dante Conrado Mundt, Egídio Mattjes Rodrigues, Mauricio Lunkes, 
Mauro André Weigmer, Simone Stein Tornquist.  
 

Aos dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois,  nas dependências da 

sala de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do Paraná, Avenida Willy 

Barth nº 2889, às 18h00min, foi realizada a 2ª (Segunda) Sessão Ordinária da Segunda 

Sessão Legislativa da Oitava Legislatura; Os trabalhos foram abertos pelo Senhor 

Presidente, Vereador Ademir Marcelo Kochenborger, Invocando a Proteção de Deus 

declarou abertos os trabalhos da Sessão; Após submeteu em discussão e votação a ata 

da sessão anterior, ninguém se manifestando declarou aprovada por unanimidade de 

votos; A sessão contou com a presença de todos os Vereadores. Por determinação do 

Presidente o 1º (Primeiro) Secretário, o Vereador Jonatan Fernandes passou a fazer a 

leitura das seguintes matérias do PEQUENO EXPEDIENTE: Edital de Convocação nº 

005/2022; Projeto de Lei nº 007.  de autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre o 

Programa de Guarda Subsidiada para a família extensa de crianças e adolescentes em 

situação de risco social no âmbito do Município de Pato Bragado, encaminhada para as 

Comissões Permanentes de Justiça e Redação, Finanças e Orçamento e Educação, saúde 

e Assistência para estudos e pareceres técnicos; Requerimento nº 002, de autoria do 

Vereador Egídio Rodrigues que Solicita instalação de iluminação pública, colocação de 

proteção nos braços das lâmpadas, ou outras alternativas; Indicação nº 007, de autoria 

da Vereadora Cleonice Strenske que Sugere construção de abrigo para passageiros no 

novo Loteamento social; Indicação nº 008, de autoria dos Vereadores Adilson 

Manhabosco, Ademir Kochenborger, Dante Mundt, Jonatan Fernandes, Mauro Weigmer 

e Simoni Tornquist que Sugerem construção de nova garagem para abrigar a frota de 
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veículos da Secretaria Municipal de Saúde do Município;  Indicação nº 009, de autoria do 

Vereador Mauricio Lunkes que Sugere Instituição de pagamento de despesas aos Agentes 

Políticos, cargos comissionados do Poder Executivo e Legislativo através de reembolso de 

notas; e, Parecer Conclusivo a Audiência Publica do 3º (Terceiro) Quadrimestre/2021. 

GRANDE EXPEDIENTE:  A Vereadora Cleonice Strenske saudou o Presidente da Casa, 

demais vereadores, funcionários do Legislativo, comunidade presente e aos demais que 

acompanham a sessão através das redes sociais. A Vereadora mencionou que fez o uso 

da Tribuna para falar sobre sua indicação, onde solicita estudos do setor competente da 

municipalidade visando a construção de um abrigo de passageiros, para as crianças que 

esperam o ônibus no Loteamento Social três, próximo à Rua Goiás, nas proximidades do 

antigo escritório da construtora Plena, pois hoje as crianças aguardam o ônibus na Rua 

Poente que é bem movimentada. A Vereadora também agradeceu ao Executivo 

Municipal e a todos que participaram da ação para colocação de luminárias em frente ao 

Colégio Municipal, o local tinha pouca Luminosidade, com a esta ação o local ficou 

iluminado trazendo mais segurança para as pessoas que transitam naquele local.   ORDEM 

DO DIA: Projeto de Lei nº 042/2021, de autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre 

Instituição do Programa “Juro Zero” – Etapa I, no âmbito do Município de Pato Bragado, 

com pareceres favoráveis das Comissões Permanentes, após discussão foi aprovado por 

unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; Projeto de Lei nº 043/2021, de autoria 

do Executivo Municipal que Dispõe sobre a Criação de Vaga no Quadro de Pessoal de 

Provimento Efetivo da Lei nº 675, de 19 de abril de 2004, com pareceres favoráveis, sem 

discussão foi aprovado por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; Projeto de 

Lei nº 003/2022, de autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre a abertura de 

Crédito Adicional Especial e dá outras providencias, com pareceres favoráveis, sem 

discussão foi aprovado por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; 

Requerimento nº 002, de autoria do Vereador Egídio Rodrigues que Solicita instalação de 

iluminação pública, colocação de proteção nos braços das lâmpadas, ou outras 

alternativas, após discussão foi aprovado por unanimidade de votos; Indicação nº 007, de 

autoria da Vereadora Cleonice Strenske que Sugere construção de abrigo para 
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passageiros no novo Loteamento social, após discussão foi aprovada por unanimidade de 

votos neste Legislativo Municipal; Indicação nº 008, de autoria dos Vereadores Adilson 

Manhabosco, Ademir Kochenborger, Dante Mundt, Jonatan Fernandes, Mauro Weigmer 

e Simoni Tornquist que Sugerem construção de nova garagem para abrigar a frota de 

veículos da Secretaria Municipal de Saúde do Município, após discussão foi aprovada por 

unanimidade de votos neste Legislativo Municipal;  Indicação nº 009, de autoria do 

Vereador Mauricio Lunkes que Sugere Instituição de pagamento de despesas aos Agentes 

Políticos, cargos comissionados do Poder Executivo e Legislativo através de reembolso de 

notas, após discussão foi rejeitado por cinco votos a três, tendo os Votos contrários dos 

Vereadores Adilson Manhabosco, Dante Mundt, Jonatan Fernandes, Mauro Weigmer e 

Simoni Tornquist. EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Utilizaram-se da palavra os seguintes 

Vereadores: Mauricio Lunkes, Egídio Rodrigues, Simoni Tornquist, Cleonice Strenske, 

Jonatan Fernandes e Mauro Weigmer. Nada mais havendo a constar, foi lavrada a 

presente ata, que após lida, vai assinada pelo Senhor Presidente e Primeiro Secretário, 

Pato Bragado, aos dois dias do mês de março de dois mil e vinte e 

dois.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 

 
Jonatan Fernandes                                                               Ademir Marcelo Kochenborger 
     1º Secretario                                                                   Presidente 
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